
Segue abaixo resposta as 21 perguntas referente ao processo licitatório.  

Planilha de custos:  

a) será solicitado apenas pelo licitante vencedor? Ou deverá ser apresentado por todos?  

Resposta a: SIM. LER EDITAL, ITEM 12, SUBITEM 12.1. 

b) A licitante poderá utilizar seu padrão de planilha de custos? Ou deverá utilizar o padrão do 
contratante? Caso deva utilizar o padrão do contratante, poderiam nos encaminhar planilha 
em formato Excel?  

Resposta b: SIM. LER EDITAL, ITEM 35, SUBITEM 35.29. A planilha de custos MODELO em excel 
é o Anexo III do edital e está disponível no site da Prefeitura:  

 

Bem como nos arquivos da BNC deste processo: 

 

 

c) Os itens uniformes e EPI’s e transporte, o licitante poderá apenas declarar em sua planilha que 
irá utilizar os de sua propriedade, isentando a Contratante de tal custo?  

Resposta c: Sim. Todavia os mesmos não poderão ser objeto de justificativa para eventuais 
solicitações de Reequilíbrio/Repactuações. 
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d) Os itens variáveis, tais como, licença maternidade/paternidade, faltas legais, aviso prévio, 
etc., poderá ser aplicado o percentual de provisão de acordo com a 
experiência/estratégia/peculiaridade da empresa? ou a administração tem algum percentual 
mínimo para aferir como exequível a planilha de custos?  

Resposta d: Poderá ser aplicado percentual de provisão de acordo com a 
experiência/estratégia/peculiaridade da empresa. 
e) Qual salário base e benefícios deverão ser utilizados?  

Resposta e: Ler Anexo I – termo de referência do edital, item 11, subitem 11.2. 

f) Qual sindicato deverá ser utilizado?  

Segundo o acórdão nº 2.601/20 do Plenário do TCU, é imprópria a “exigência de que as propostas 
indiquem os sindicatos, acordos coletivos, convenções coletivas ou sentenças normativas que 
regem as categorias profissionais que executarão o serviço, em vez de considerar o 
enquadramento pela atividade econômica preponderante do empregador”.  

Resposta f: LER ANEXO I – termo de referência do edital, item 11, subitem 11.2. 

02. Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma 
digital conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br)? 

Resposta 02: SIM. 

03. Quais materiais devem ser fornecidos?  

Resposta 03: Ler planilha modelo Anexo III, módulo 3. 

03.1 Quais insumos devem ser fornecidos?  

Resposta 03.1: Ler planilha modelo Anexo III, módulo 3. 

03.2 Quais equipamentos deverão ser fornecidos?  

Resposta 03.2: Ler planilha modelo Anexo III, módulo 3. 

03.3 Quais uniformes e EPIs deverão ser fornecidos?  

Resposta 03.3: Ler planilha modelo Anexo III, módulo 3. 

04. O objeto já vem sendo executado por alguma empresa? Qual empresa? Poderá ser 
aproveitado a mesma mão de obra?  

Resposta 04: Sim. PELENZ & PELENZ PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA – ME. Deverá ser 
verificado com o(s) profissional(is) da empresa. 

05. Qual alíquota de ISS para o objeto?  

Resposta 05: Ver planilha Modelo Anexo III, módulo 4, custos com insumos e equipamentos, 
item C2. Tributos municipais ISS, 5%. 

06. Qual tarifa transporte público do município?  

Resposta 06: R$ 3,80. 
 

07. Deverá ser provisionada a insalubridade? Qual grau?  
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Resposta 07: Não. 

08. Considerando que os dias úteis do mês podem variar de 18 a 22 dias, conforme feriados, 
pontos facultativos e folgas, a empresa poderá utilizar média de 20 dias úteis para calcular a 
provisão de alimentação e transporte?  

Resposta 08: Foi provisionado 24 dias trabalhados conforme planilha modelo Anexo III.  
 

09. O lance será por valor unitário? Mensal? Ou anual?  

Resposta 09: o lance será pelo valor unitário o qual é o valor mensal, ou seja, o máximo 
unitário/mensal é de R$ 9.408,69.  

 

10. O lance será por item ou para todos os itens?  

Resposta 10: Por item. 

11. Qual a quantidade de mão de obra por cargo?  

Resposta 11: Ler Anexo I – termo de referência, item 8, subitem 8.1. 01 (um) Auxiliar de 
serviços gerais 44h semanais e 01 (um) Jardineiro 20h semanais. 

12. Qual horário de trabalho diário, semanal e mensal por cargo? 13. O intervalo para almoço 
deverá ser indenizado ou será usufruído? 

Resposta 12: Conforme planilha de custos modelo módulo 1, 1.1, auxiliar de serviços gerais 44 
horas semanais, jardineiro 20 horas semanais. Conforme Anexo I termo de referência, item 12, 
subitem 12.1: 

 

No que tange ao intervalo o mesmo será usufruído. 
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Lembramos que, o edital deverá ser lido em seu todo e o processo na integra se encontra 
no site do Município de Coronel Vivida e no Portal PNCP.  
Links: 
https://engine.vaionline.com.br/uploads/grupo2/estab2/documentos/docs-15030.pdf 
https://pncp.gov.br/app/editais/76995455000156/2025/45  
 

Coronel Vivida, 09 de abril de 2025. 
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